



中共洛阳市委机关报

2016年7月1日 星期五 农历丙申年五月廿七

多云 局部地区有阵雨或雷阵雨 21℃~32℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15359期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 满怀豪情回望峥嵘岁月 高举旗帜迈向新的征程

# 洛阳市庆祝中国共产党成立95周年大会隆重召开

### 李亚作重要讲话 鲍常勇主持

本报讯(记者 李江涛) 昨日下午,中共洛阳市委隆重召开洛阳市庆祝中国共产党成立95周年大会,重温党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,回顾洛洛大地在党的领导下发生的翻天覆地的巨大变化,展望洛阳更加广阔美好的发展前景,激励和动员全市广大党员紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢固树立和贯彻新发展理念,坚持“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,为推进我市“9+2”工作布局、实现“四高一强一率先”奋斗目标而不懈努力。

副省长、市委书记李亚出席大会并作重要讲话。市委副书记、市长鲍常勇主持大会。李少敏、刘应安、王立林、王建民、吴孟铎、陈向平、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、高义、杨廷俊、王敬林出席大会并在主席台前排就座。

大会开始时,全场高唱中华人民共和国国歌。市委常委、组织部部长陈向平宣读《中共洛阳市委关于表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,对丁朝乾等100名优秀共产党员、李宏廷等100名优秀党务工作者、偃师市国税局党总支等150个先进基层党组织进行了表彰。在欢快的乐曲声中,市领导向全市优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、先进基层党组织代表颁奖,并向50年党龄以上的党员代表颁发荣誉证书。

李亚在讲话中指出,95年前,党的一大在嘉兴南湖闭幕,宣告了我们党的诞生,这是中华民族发展史上开天辟地的大事变。从那时起,我们党就承担起中国人民和中华民族的历史重任,成为领导中国革命、建设、改革事业的核心力量。在硝烟弥漫的革命战争时期,党领导人民推翻了“三座大山”,建立了新中国。在热火朝天的社会主义建设时期,党领导人民顺利完成社会主义改造,确立了社会主义基本制度。在活力迸发的改革开放时期,党领导人民进行了改革开放新的伟大革命,推动社会主义现代化建设取得了举世瞩目的伟大成就。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民,紧紧围绕实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,举旗定向、谋篇布局,开辟了治国理政新境界,开创了党和国家事业发展新局面。如今,我国已是屹立于世界东方的第二大经济体,全国人民正在为决胜全面建成小康社会而努力奋斗,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。洛阳是党的活动最早开展的地区之一。95年来,全市各级党组织和广大党员在党中央的坚强领导下,紧紧围绕党在不同时期的中心任务,团结带领全市人民艰苦奋斗、顽强拼搏,取得了一个又一个伟大胜利。洛阳已建设成我国重要的工业大市,形成了比较完整的工业体系和国民经济体系,经济实力稳居全省第二位,正在深入实施郑洛新国家自主创新示范区建设等国家战略,着力让老工业基地焕发新活力;已发展成为区域性中心城市,正在全面实施“一中心六组团”城市发展布局,着力打造现代化城市;全市人民正在迈向全面小康。今天的洛阳,已经站在新的历史起点上,展现出广阔美好的发展前景。



6月30日,洛阳市庆祝中国共产党成立95周年大会隆重召开 记者 曾宪平 摄

李亚指出,95年峥嵘岁月,95年薪火相传。从民族独立、人民解放,到国家富强、民族振兴、人民幸福,我们党之所以能不断发展壮大,之所以能带领人民创造彪炳千秋的伟业,一个根本原因,就在于党始终站在人民立场,站在时代潮流,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合,实现了马克思主义中国化,产生了毛泽东思想,形成了包括邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观等重大战略思想在内的中国特色社会主义理论体系。党的十八大以来,习近平总书记围绕改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军发表了一系列重要讲话,形成了一系列治国理政新理念新思想新战略,进一步丰富和发展了党的科学理论,为我们新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了基本遵循。历史和现实昭示我们,我们党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党,不愧为领导中国人民不断开创新事业新局面的领导核心。

李亚强调,在决胜全面小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的关键时期,洛阳要勇于担当、更有作为,必须深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚持以新发展理念为引领、以新发展理念为支撑,统筹推进“9+2”工作布局,加快实现“四高一强一率先”奋斗目标,奋力拼出一片洛阳发展的新天地。

在这一征程中,我们必须坚持发展是第一要务,不断增强洛阳的综合实力。理念引领行动。要深入贯彻落实五大发展理念,崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,加快形成引领经济发展新常态的体制机制和发展方式,不断开创洛阳发展新境界。目标指引方向。要紧紧围绕“四高一强一率先”奋斗目标,以决战决

话,形成了一系列治国理政新理念新思想新战略,进一步丰富和发展了党的科学理论,为我们新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了基本遵循。历史和现实昭示我们,我们党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党,不愧为领导中国人民不断开创新事业新局面的领导核心。

李亚强调,在决胜全面小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的关键时期,洛阳要勇于担当、更有作为,必须深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚持以新发展理念为引领、以新发展理念为支撑,统筹推进“9+2”工作布局,加快实现“四高一强一率先”奋斗目标,奋力拼出一片洛阳发展的新天地。

胜的信念、不屈不挠的精神、善作善成的智慧,不断开拓、持续发力,努力实现更高质量、更高效益、更可持续的发展,让美好蓝图早日变成现实。布局决定未来。要深入推进“9+2”工作布局,加强科学谋划、注重协同推进,坚持成于一域与立足全局相结合,全面推进与重点突破相结合、体系支撑与项目带动相结合,推动各个体系、各项工作相互促进、良性互动、早见成效。产业筑牢根基。要加快构建“五强六新五特”现代产业体系,推动传统产业改造升级与新兴产业培育壮大“双轮驱动”、城区经济与县域经济“双向发力”、高端制造业与高端服务业“双高引领”、国有经济与民营经济“双赢并进”,不断提升洛阳产业的核心竞争力,让老工业基地焕发新活力。

在这一征程中,我们必须深化改革开放,不断激发洛阳发展的动力活力。必须以改革统揽全局。要认真落实中央和省重大改革部署,以供给侧结构性改革为主线,聚焦已定改革事项落实、聚焦问题导向定题、聚焦配套机制完善、聚焦改革红利释放,把握改革方向,加强系统谋划,全面落实“三去一降一补”五大重点任务,进一步深化简政放权、国企改革、投融资体制改革等改革事项,推动各项改革任务落到实处。必须以创新驱动发展。要牢牢抓住创新这个引领发展的第一动力,用好各种创新载体平台,着力打通“四个通道”,推动创新链、产业链、资金链、政策链融合对接,加快推进以科技创新为核心的全面创新,致力在郑洛新国家自主创新示范区建设中争做领头羊。必须以开放厚植优势。要深度融入“一带一路”建设,转变开放模式、完善开放平台,坚持引资、引技、引管理、引人才并重,推动引进来与走出去并行,加快构建有活力、高水平、深层次、宽领域的开放体系,打造中西部地区内陆开放新高地。必须以城市带动农村。要用好国家新型城镇化综合试点机遇,认真落实“四级联动”城镇总体布局,统筹推进“一中心六组团”城市发展战略,持续优化中心城区“三大板块”空间发展格局,全面加强城市的规划建设管理工作,积极推动城乡基础设施、公共服务、生态建设一体化,努力把洛阳打造成为居者心怡、来者心悅的宜居宜业城市。

在这一征程中,我们必须稳步推进民主法治建设,不断凝聚发展的正能量。要坚持人民民主。以保证人民当家做主为根本,坚持和完善人民代表大会制度,推进协商民主广泛多层制度化发展,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,完善基层民主制度,从各层次各领域扩大有序政治参与。要加强法治建设。

(下转02版)

### 受副省长、市委书记李亚委托

## 市领导分别看望慰问老党员和困难党员

本报讯(记者 李东慧 白云飞) 在中国共产党成立95周年之际,市委号召各级党组织走访慰问老党员和困难党员。连日来,受副省长、市委书记李亚委托,市领导鲍常勇、李少敏、刘应安等代表市委分别带队看望慰问老党员和困难党员,为他们带去党组织的亲切关怀。

市委副书记、市长鲍常勇来到栾川县潭头镇拔云岭村,看望慰问了老党员支部书记杨景要老党员毛永才。在看望慰问时,鲍常勇关切地询问老党员的饮食起居情况、身体状况、家庭收入情况,对他们在革命、建设和改革中做出的卓越贡献表示衷心感谢,叮嘱有关单位照顾好老党员生活,让他们安度晚年。他说,老党员对党忠诚一辈子,无私奉献一辈子,集中体现了共产党人的优秀品质,是我们党的宝贵财富,我们要薪火相传,发扬光大,努力在坚定理想信念、践行宗旨意识、锤炼务实作风、弘扬担当精神、保持清廉本色上当楷模、做表率,在全市加快推进“9+2”工作布局,奋力实现“四高一强一率先”目标的进程中拼搏进取、建功立业。

市人大常委主任李少敏到孟津县横水镇红光村,看望慰问了困难老党员谢明友和模范村医、优秀共产党员谢冠军,了解他们的生活和工作情况。李少敏代表市委向他们表示亲切慰问,并致以崇高敬意。李少敏说,各级各部门要关心好、照顾好老党员、困难党员的生活,学习弘扬老党员的优良传统和高尚品德,坚定理想信念,扎实开展好“两学一做”学习教育,为实现全市

经济社会发展持续健康发展贡献更大力量。市政协主席刘应安来到新安县北冶镇刘黄村,看望慰问了老党员高娟、困难党员刘守太,感谢他们长期以来为农村建设和发展倾注的心血和汗水。刘应安说,打赢脱贫攻坚战必须发挥好基层党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。我们要向老党员学习,传承好党的优良传统和作风,把各项工作做得更好、更扎实,帮助贫困群众早日脱贫致富,过上小康生活。

连日,市领导王全乐、王立林、吴中阳、宋殿宇、王建民、吴孟铎、陈向平、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、高义、杨廷俊、王敬林等也分别看望慰问了老党员和困难党员,帮助他们解决实际困难和问题,让老党员和生活困难党员切实感受到党的关怀和组织的温暖。

本报讯(记者 白云飞) 昨日上午,市委副书记、市长鲍常勇主持召开市政府常务会议,研究加强清真食品管理、提升质量水平、夏粮收购等工作。

会议原则通过了《关于进一步加强清真食品管理工作的意见》。会议强调,各级各相关部门要进一步健全清真食品管理的体制机制,注重综合运用法律手段和政策措施,加大对违法生产经营清真食品等案件查处追责力度,切实做好清真食品管理工作,维护少数民族利益和社会和谐稳定。

会议原则通过了《洛阳市道路交通事故社会救助基金一次性困难救助管理办法》。根据办法,因道路交通事故致受害人伤、残或者死亡,造成受害人家庭特殊困难,难以维持正常生活且符合相关救助条件的,受害人或亲属可提出一次性困难救助申请。按照救助标准,受害人或亲属最高可获得不超过7万元的救助金。

市质量奖是市政府设立的最高质量荣誉奖。会议原则通过了《洛阳市市长质量奖管理办法》。会议强调,要深入贯彻质量强市战略,大力加强品牌建设,努力打造更多知名企业和优势产业,带动和促进全市质量水平整体提升;要提高思想认识,树好标杆典型,切实把质量领先、技术创新、品牌优秀、效益突出的企业评出来,并加大对优势产业、重点产品和产业集聚区的支持力度。

(下转02版)

## 推动全市质量水平整体提升

### 市政府常务会议研究质量管理、夏粮收购等工作

## 中流砥柱 光辉历程

她,引领积贫积弱的国家摆脱苦难、迈向辉煌;她,与国家的追求、民族的向往、人民的期盼融为一体……

为纪念中国共产党成立95周年,本报今日推出特刊,以通讯、书摘、随笔、诗歌等形式,回顾中国共产党团结亿万华夏儿女力挽狂澜、击楫奋进的心路历程。敬请关注。

09版~12版

